
                         Výzkumný ústav 
                                                                                            rostlinné výroby, v.v.i.

Pozvánka na seminář

„NEPOTRAVINÁŘSKÉ VYUŽITÍ ZEMĚDĚLSKÉ PŮDY“

který pořádá
CZ Biom – České sdružení pro biomasu
Výzkumný ústav rostlinné výroby, v.v.i.

ve spolupráci s OAK Most - Teplice

Seminář se bude věnovat základním, ale zejména praktickým poznatkům z oblasti využití zemědělské 
půdy pro produkci energetické biomasy - rychle rostoucích dřevin a energetických bylin, ekonomice 
pěstování energetických plodin a požadavkům na certifikaci biopaliv. Na semináři jako přednášející 
vystoupí odborníci z CZ Biom, výzkumní pracovníci i zástupci firem z oboru.

Termín: 31.5.2012, od 9,30 hod. 

Místo konání: Most, salónek Střední školy technické Most – Velebudice, Dělnická 21, 
434 01 Most

Pořádá: CZ Biom - České sdružení pro biomasu, www.biom.cz

Organizačně zajišťuje: OAK Most - Teplice

PROGRAM
Jiří Trnka (CZ Biom) - Kritéria udržitelnosti biopaliv - povinnosti vyplývající ze zapojení zemědělce
do systému certifikace, praktické zkušenosti s kontrolou udržitelnosti výroby biopaliv

Roman Honzík (VÚRV) - Energetické byliny - doporučované druhy, způsob zakládání a pěstování,
agrotechnika

Jan Weger (VÚKOZ v.v.i.) - Pěstování rychle rostoucích dřevin na zemědělské půdě z hlediska
ochrany přírody

Jan Saglena - Rychle rostoucí dřeviny – doporučené druhy, způsob zakládání, pěstování,
ošetřování, sklizně výmladkové plantáže

Leona Šimková (CZ Biom) - Výnosnost a ekonomika pěstování energetických plodin

EXKURZE – Teplárna Žatec – výtopna na biomasu

Vzdělávací materiály stejně jako občerstvení je pro účastníky semináře zajištěno zdarma. Po ukončení
semináře obdrží každý účastník Osvědčení o absolvování. Změna programu vyhrazena.

Těšíme se na Vaši účast a zajímavou diskusi.

Svoji účast potvrďte prosím do 29.5.2012 na emailu: sekretariat@biom.cz nebo oakmo@oakmo.cz.
Kapacita sálu je omezena.

Seminář je konán za podpory Programu Rozvoje venkova a Evropské unie.




